

婚礼简化,婚宴推迟,蜜月搁置……

新冠肺炎疫情下的婚事



随着俄罗斯境内新冠肺炎感染人数的上升,人们生活的各个方面都开始受到影响。而莫斯科作为目前疫情较为严重的地区,不仅50人以上的文体娱乐活动被全面取消,就连结婚这种私人的事情也变得“困难重重”。

俄罗斯的一句俗语“愿上帝保佑您不要在疫情大流行时期结婚”成了现在的真实写照。

婚姻登记处有些冷清

住在莫斯科的达莉娅说:“我的婚礼原定于4月16日进行,我们已经买好了礼服和戒指,婚礼的举行方案也都已经定好。虽然现在政府禁止50人以上的聚集活动,但我们只请了不到15个客人,所以可以松了一口气。但是以防万一我们还是给婚姻登记处打电话进行了确认,得知现在那里不允许客人陪同,只有登记结婚的新婚夫妇可以进入登记处。”

为了核实这一情况,记者近日前往了莫斯科的格里博耶多夫婚姻登记处进行了实地调查。记者发现婚姻登记处的门外聚集着一小群等待新婚夫妇的客人,他们之中并没有人戴口罩。

据了解,最近婚姻登记处大厅并不繁忙,甚至可以说有些冷清。但工作人员认为这是由于每年复活节前的斋期导致的,而不是受新冠肺炎疫情的影响。

总体来说,目前婚姻登记处还是正常运营,唯一的变化是登记处人员在接待新人的时候会戴手套和口罩来自我防护。不过,这些变化丝毫没有影响到新人们在拍结婚照时的温馨和甜蜜。

工作人员表示唯一需要注意的是,在前往婚姻登记处注册结婚之前最好先打电话到登记处进行确认,并且工作人员希望



大家在仪式上不要佩戴口罩,以免招致恐慌和不必要的检查。因为就在最近,附近的居民向监管部门举报了戴着口罩前来参加婚礼的人。

婚宴超50人,餐厅“很为难”

在疫情期间,减少人员聚集是重要的防疫措施之一。一些承接婚礼的餐厅也因此被迫做出改变,有的餐厅决定让前来庆婚的客人隔开就坐,保持至少一米的安全距离,也有餐厅建议新人们推迟举办宴会。达莉娅所预定的餐厅负责人就对她表示,可以为他们推迟婚礼宴会的日期,并且就算推迟到8月份举行仍然给他们保持现在的低价。

虽然莫斯科出台的市政令目前并不会对餐饮业造成影响,但俄罗斯餐馆和酒店经

营者联合会主席伊戈尔·布哈罗夫认为,许多餐厅还是会在疫情期间采取相对保险的措施。

据一家婚介公司的负责人表示,目前受到影响的业务主要是数百人的大型宴会以及集体活动。但是小型的家庭范围内的婚礼庆祝活动也让组织者们颇为忧虑,“因为客人和负责宴会的员工加起来有可能会超过50人,而一旦发生感染情况,公司将会为此承担巨大损失。”

虽然莫斯科的大部分婚介公司不会直接拒绝承办婚宴活动,但现在已有不少准备结婚的年轻人主动取消婚礼订单。莫斯科东部一家餐厅的宴会组织者表示,餐厅的大部分活

动已被取消,尚未取消的婚宴餐厅已经提议把客人分成两批,进入不同的大厅。

不得不取消的蜜月旅行

不仅取消婚宴,达莉娅和她的未婚夫还取消了原本预定的蜜月行程。“考虑到现在的疫情,我们更想活着。接下来我们会直接住在一起开始生活,然后在疫情结束之后再去旅行社挑选蜜月旅行地。”

推迟婚宴,蜜月搁置,现在达莉娅和她的未婚夫只希望上天保佑他们能够顺利登记结婚。

翟子昊

外国人工作许可证重启发放

在俄外国人签证延长90天

俄罗斯内务部日前表示,在俄外国公民的签证有效期将被延长90天。

“无论这些外国公民入境俄罗斯驻留目的如何,已经凭签证到达俄罗斯境内的外国公民的证件有效期将被延长90天。在现有签证有效期期满的情况下,临时居留期也将被延长。”内务部表示。

此前内务部曾表示,随着新冠肺炎疫情的蔓延,外国公民签证的有效期将延长,但没有指出延长的时间。该部门特别解释,自3月19日起,外国公民可以延长在俄的临时居留

期限;为此必须向距离实际所在地最近的内务部地区机关提交申请,形式不限。

此外,免签入境的外国公民也可以申请延期,其中包括居留期满后。

内务部指出,已经重新开始接收申请,准备发放引进和雇佣外国劳务人员的用工许可证和在俄的外国人工作许可证。此外,劳务移民可以在不出境的情况下申请新的相关证件,并且不必因违反提交相关申请的最后期限而承担行政责任。

王辛 翟子昊

简讯

若疫情恶化,莫斯科将启用安全码系统

为战胜新冠肺炎疫情,全俄各个地区都在加码防疫措施。而莫斯科作为全俄境内疫情的重灾区,已完成“智能自我隔离控制系

统”的研发。若疫情恶化或隔离检疫人员增加,莫斯科当局将运行该系统,届时在莫斯科居住的民众出行时必须使用安全码。

中俄艺术家共同创作抗疫作品

近日,在莫斯科的索科利尼基公园的世界书法博物馆,俄罗斯“中国风手工编织饰品”大赛决赛落下帷幕。

为表达对中国人民抗击新冠肺炎疫情的支持,俄联邦国家杜马教育科学委员会副

主席杜哈尼娜代表俄方向中国驻俄使馆赠送了由俄罗斯画家、书法家科韦尔捷耶夫和中国书法家、孔子第76代直系后裔孔令民先生共同创作的艺术作品《中国,加油!武汉,加油!》。

俄最高建筑将达443米 位于莫斯科CBD

莫斯科CBD项目建筑师谢尔盖·斯库拉托夫表示,目前正在建设中的摩天大楼(OneTower)的高度将达到443米,而不是原计划的405米。

斯库拉托夫说,在开发项目时,这座塔

楼的高度变过几次,也有415和428米的选项。“从一开始,我就提出了465米,高于‘Lakhta’中心,真正成为俄罗斯最高的建筑物,在莫斯科CBD比联邦大厦更具优势。”斯库拉托夫解释说。

俄罗斯华人向你推荐

巨人之家和颠倒小屋



■ 颠倒小屋

圣彼得堡是一个被称作“北方威尼斯”的美妙城市,考究的建筑与深沉古典的文化底蕴相辅相成,创造出北方的高贵典雅。艺术气息渲染着悠然的慢节奏,让生活在这里的人们本身就成就了别具一格的艺术品。充盈的想象力使俄罗斯人制造出各种各样的新鲜玩意儿,那他们眼中的童话世界,又是什么样子的呢?

涅瓦街是圣彼得堡最繁华的街道,数不清的大小店铺与络绎不绝的行人点缀着这里的灯火通明。就在这繁华的一扇门外,隐藏着一个与外面截然不同的童话世界,这就是“巨人之家”博物馆。顾名思义,该博物馆是以巨人为基础建造出的巨大化世界。室内所有物品均被巨大化,能容纳十几人的锅,比自己还要高的椅子,比成年男性高的牛肉罐头,或者

是超过一米的假牙,都让人想起《杰克与豌豆》中的巨人之家,使人身临其境。

小时候的你有没有幻想过这个场景:一觉醒来,发现自己手边居然是立在地上的吊灯,眼前是挂在天花板上的桌子椅子和床,整个世界居然颠倒了过来!原来这些早已经不是童年的幻想,同样位于涅瓦街上的“颠倒小屋”已经将一切变成了现实。推开门,你已经站在了房子的天花板上。首先是悬浮在空中的棋盘,凝固在空中的餐桌,伫立在面前的吊灯,以及看起来还未来得及整理的婴儿玩具和汽车模型。试一试从颠倒的冰箱里拿一根同样颠倒的香蕉,或者体验一下在颠倒的浴室里到底是如何洗澡的。房子虽然不大,但是装修精致,设计温馨,包含了生活中大部分家具及日用必需品。杨梦杰